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DNIIRHORE 220 2.8
INILEERE 0 0.0
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AT — A KE 933 11.9
FLAL—fReERRE 0 0.0
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INTE INTL FLIL FLIL HiAth
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/NaT

B 51 % (E% 5 % (H# 5] % (HEF 5] % (EF 5 % (EF 5 %

AR EER

4 5iE 12 247 8 153 13 256 16 316 129 49 100.0
B R/ VB 213 493 23 54 125 291 61 142 8 20 431 100.0
HEE R 501 503 83 83 281 282 118 118 13 13 995 100.0
FrAREE 2R (D) 76 59.0 4 30 38 297 11 83 0 00 128 1000
Fip=gizy ot —tire =il

I =N 292 56.0 39 75 132 252 55 106 4 J 5221000
HHETER SRR R K8 163 56.6 14 5.0 75 259 32 113 312 288 100.0
HHETERE L R 340 434 61 7.8 250 319 116 14.8 16 21 782 100.0
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ETE SRR
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PR 23 528 1 34 11 254 4 93 1 28 362 43 100.0
FIABEER (L) 1 100.0 0 00 0 00 0 00 0 00 0 00 1 100.0
i =eisy=1-—ire cbit)

Bl 2 5 K2 9  66.7 1 104 3 229 0 00 0 00 0 00 14 100.0
RHETE R B HREE R 2 KRB 3408 0 00 3395 1 197 0 00 0 0.0 7 100.0
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= 11 BEERER
A B R/ N HpERERRY YR EE /gt

S A% EE A% EEC % B S % EHE 1 %
AR EER
4 5eE 727 99.1 15 2.0 2 0.3 4 0.6 734 100.0
B R/ INEE 10 05 2,138 994 29 1.3 33 1.5 2,150 100.0
HEE R 15 0.4 96 25 3,801 98.2 39 1.0 3,869 100.0
FrAREE 2R (D) 28 38 123 16.7 48 6.5 646  87.6 737 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl
I =N 119 4.1 714 247 1,848 639 318 110 2,891  100.0
HHETER SRR R K8 382 207 898  48.6 418 226 238 129 1,846  100.0
HHETERE L R 279 10.2 733 269 1,601 58.8 158 58 2,724 1000
/NET 779 104 2345 314 3867 518 713 9.6 7,462 100.0

il WREE R AEEME 2 ZEER > BECHIEEE B DS TSR -
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£ 12 FEEREEBE

B RN AR AR BIGHRE /gt
T 51 % T 1 % EIE 51 % T 1 %

AR EER

4 5eE 0 0.0 0 0.0 2 100.0 2 100.0
B R/ INEE 1 5.0 9 32.6 18 62.4 29 100.0
HEE R 600 15.8 1,653 435 1,548 40.7 3,801 100.0
FrAREE 2R (D) 12 25.2 14 29.9 22 44.9 48 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl

I =N 253 13.7 708 383 886 48.0 1,848 100.0
HHETER SRR R K8 98 235 177 424 142 34.1 418 100.0
HHETERE L R 262 16.4 786 49.1 553 345 1,601 100.0
/NET 613 15.9 1,671 432 1,582 40.9 3,867 100.0

il WREE R AEEME 2 ZEER > BECHIEEE B DS TSR -

it2 1 AR R B - N B A R B iDL R S 0 -
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13 hEERER
—fRHE R ERER HISHRE HAl 4N
BE 5 % EiR 5l % EiR 5 % BE- ] % BE Fl %

B ER

41150 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 2 100.0
B e/ NEE: 20 68.6 5 17.4 1 5.0 3 9.1 29 100.0
FRARERRG 2,690 70.8 664 17.5 343 9.0 103 2.7 3,801 100.0
FIRBE 2R (PE) 27 57.1 0 0.0 21 429 0 0.0 48 100.0
ETER R

Ffi /2 A2 1,392 75.3 177 9.6 239 12.9 39 2.1 1,848 100.0
RAMMER B A K2 325 77.8 41 9.9 38 9.2 13 3.1 418 100.0
HAEETER B L K2 1,007 62.9 450 28.1 90 5.6 54 3.3 1,601 100.0
/NET 2,725 70.5 669 17.3 367 9.5 106 2.7 3,867 100.0

ikl - WREE RAIHERG 2 Zaaak > BUECIEEE HLUE T AGHE -
b2 ¢ BRI IR AR - INAETE L FIR B R Ll AV & -

i3 EH R - 07TRFEEHIS Z B ERHEEE
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R 14 PEERFER_ —KRE

EiLESE AR+FEL HrEREX FEESL F AN BRI H AR08 (AN

st % EE % FE F % S S % st Fl % EEC A% FHEC S % FHEL Y1 %

FE R EER

4152 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
BN 3 13.6 0 0.0 0 0.0 2 7.7 0 0.0 3 15.4 0 0.0 1 73
PR 552 205 9 0.3 0 0.0 390 145 8 0.3 226 8.4 349 13.0 430 16.0
TR EER(DT) 4 15.6 0 0.0 0 0.0 6 223 0 0.0 3 10.6 2 9.1 6 209
=gy ==t irg il

TN 266 19.1 7 0.5 0 0.0 193 13.8 1 0.1 137 9.9 221 15.9 242 17.4
A RTE R SRS 2 2 KR 69 211 0 0.0 0 0.0 43 13.1 1 0.3 16 5.0 20 6.1 69 212
RARTER 0 K2 225 224 2 0.2 0 0.0 161 16.0 6 0.6 75 75 110 11.0 125 12.4
/gt 559 205 9 0.3 0 0.0 397 14.6 8 0.3 229 8.4 351 12.9 436 160

ikl - WREIE AR ERG 2 Zaaak > BUaECIEEE HUUS A AGHE -
b2 ¢ BRI IR AR - INAETE L FIR B R Ll AV & -
k3 BEH R ¢ 107 BHE G 2 ATE R S BRHE EER Rf 2 (AT - JRI07TEMEEHUSE 7))« P - ORPR EEERAV IS REE 2 TR H 4
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[ BR LRGBSk HAffy<misk GRETEBISIN FH R EREEE LSRRG NET

STEL 1% EE % EEC Sl % ETEL 51 % SR A % EC 3 % SEC A%

FE R EER

4152 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
B/ N 1 7.4 6 29.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 19.1 20 100.0
PR 224 8.3 181 6.7 113 42 79 2.9 0 0.0 129 438 2,690 100.0
TR EER(DT) 1 4.6 1 4.6 3 12.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 27 100.0
ETER R

T = AN 102 7.3 72 5.1 46 33 48 35 0 0.0 58 42 1,392 100.0
A RTE R SRS S 2 KR 21 6.5 17 5.1 26 8.1 8 2.6 0 0.0 35 109 325 100.0
RARTER 0 K2 102 10.2 97 9.6 44 4.4 22 22 0 0.0 37 3.7 1,007 100.0
/NEF 225 8.3 185 6.8 116 43 79 2.9 0 0.0 130 4.8 2,725 100.0

ikl WREE R ARERG  ZaiE Er > BUEC RS H LIS T AGHR -
b2 ¢ EEEIR RS o INA B R E R B R DL AT EER S -
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TRbREE B IR {bLE* HIGERY i e BT TR OREIEREE

S % ¥ 1% s S % s B % St % s 1% EE S % 5 F1 %
ETE SRR
5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
B BN 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 22.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0
B 63 9.5 24 3.6 12 1.8 33 5.0 18 2.7 68 103 57 8.7 24 3.7
FRBE 2R (PT) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
i =eisy=1—2ire cbit)
B a2 31 174 21 121 1 6 1 7 0 0.0 16 8.8 34 192 0 0.0
AT B HREE S 2 KRB 2 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 19.1 6 16.0 0 0.0 0 0.0
AR E 0 KE 30 6.7 2 5 11 2.5 32 7.1 11 2.5 46 103 23 5.2 24 5.4
NS 63 9.4 24 3.5 12 1.8 33 5.0 19 2.8 68 102 57 8.6 24 3.7

ikl - WREIE AR ERG 2 Zaia 'k BUEC IR HLIUE A AGHE -
b2 ¢ BRI IR - INAETE L FR B R Ll AR S -

ab3 T EH B - 107 EHIG 2 B & B R

A
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PR BB R EETEE EERE BIREE KEERE NSE=Rice EAFITEE /gt

e A% s % s A% EEC 1 % st % FHEC A% EEL T % EHE F %
FE R EER
4152 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
B/ N 1 25.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 51.6 5 100.0
PR 78 11.8 63 9.5 19 2.9 87 13.2 5 0.8 1 0.2 109 16.5 661  100.0
TR EER(DT) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=gy ==t irg il
TN 25 14.0 21 12.0 0 0.0 5 2.9 0 0.0 0 0.0 22 12.3 177 100.0
A RTE R SRS 2 2 KR 0 0.0 3 7.0 2 5.6 2 5.5 0 0.0 0 0.0 17 426 40 100.0
RARTER 0 K2 53 119 38 8.6 17 3.8 80 17.8 5 1.2 1 0.3 73 163 448 100.0
/NET 78 11.7 63 9.4 19 2.9 87 13.1 5 0.8 1 0.2 112 16.8 666  100.0

ikl WREE AR ERG 2 Zaia 'l BUEC IR HDIUE A AGHE -
b2 ¢ BRI IR - INAETE L FR B R Ll AR S -
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£ 16 FHRBEHEBE

i BRI GEL A et

Eg 5% (@& 5% (EFE % {EE %

Fig=gzy =g =v 2

452 1 28.5 2 424 1 29.1 4 100.0
B/ NEE 0 0.0 33 100.0 0 0.0 33 100.0
HpERERRY 0 0.0 7 17.4 32 82.6 39 100.0
FHAZS 2R (D) 76 11.8 313 48.4 257 39.9 646  100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e R 26 8.1 87 273 205 64.5 318 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 37 15.6 175 73.8 25 10.6 238 100.0
ARTER A T K2 14 9.1 83 524 61 38.5 158 100.0
/N 77 10.8 345 48.4 291 40.8 713 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -

aE2 ¢ BRI SRR o A Bl AL E R L R DL EAYE R S -
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Fig=gzy =g =v 2
452 1 28.5 3 71.5 4 1000
B/ NEE 26 80.5 6 19.5 33 100.0
HpERERRY 12 31.0 27 69.0 39 100.0
ERB B R (HE) 540 83.6 106 16.4 646 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
TN 247 77.6 71 224 318 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 207 87.0 31 13.0 238 100.0
ARTER A T K2 120 76.3 37 23.7 158 100.0
/N 574 80.4 139 19.6 713 100.0
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1& B B

T BB VW EBEE AN EEE ToR e

AR EER

4 5eE 2.43 0.68 2.19 0.66 2.57 0.71 2.14 0.71
B R/ INEE 2.59 0.72 232 0.70 2.72 0.66 2.34 0.69
HEE R 2.58 0.74 2.31 0.72 2.73 0.71 2.34 0.74
FrAREE 2R (D) 2.60 0.70 2.30 0.69 2.71 0.65 2.36 0.67
Hip=gizy =t tire = hidl

I =N 2.64 0.72 2.33 0.70 2.81 0.65 2.40 0.69
HHETER SRR R K8 2.52 0.70 228 0.68 2.65 0.68 227 0.71
HHETERE L R 2.53 0.75 2.29 0.72 2.63 0.73 2.26 0.74
YEE 1Y 2.57 0.73 2.30 0.70 2.70 0.69 2.32 0.72
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FEERLF RRHF g IFEHF /gt
e 51 % @ 5 % @ 5 % [@#H 5 % [@#H 5] %
Fig=gzy =g =v 2
452 52 7.0 343 467 311 424 20 3.9 734 100.0
B/ NEE 133 62 779 362 1,069 497 170 7.9 2,150 100.0
HpERERRY 244 63 1477 382 1,810 468 338 87 3,869 100.0
FHAZS 2R (D) 47 64 246 334 398 540 45 62 737 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
TSN 158 55 98 341 1494 517 253 8.8 2,891 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 116 63 757 410 866 469 108 58 1,846 100.0
ARTER A T K2 203 7.4 1,095 402 1210 444 217 79 2,724 100.0
/N 477 6.4 2838 380 3,570 47.8 578 77 7,462 100.0
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B % % (E& 51 % Ef 5 % (EF 5 % ([EEF 5 %

Fig=gzy =g =v 2

452 91 124 420 572 214 291 9 13 734 100.0
B/ NEE 223 104 1,078 50.1 784 365 65 3.0 2,150 100.0
HpERERRY 403 104 2,024 523 1,267 328 175 45 3,869 100.0
ERB B R (HE) 72 98 394 535 246 334 24 33 737 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

TSN 289 100 1,472 509 1,024 354 107 3.7 2,891 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 185 100 1,027 556 576 312 58 32 1,846 100.0
ARTER A T K2 316 116 1,406 516 894 328 108 4.0 2,724 100.0
/N 790 106 3,905 523 2493 334 273 3.7 7462 100.0
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FJEEALF AR % FEH 4 NET

B % % (E& 51 % Ef 5 % (EF 5 % ([EEF 5 %

Fig=gzy =g =v 2

452 54 74 248 338 392 534 40 54 734 100.0
B/ NEE 88 41 589 274 1316 612 157 7.3 2,150 100.0
HpERERRY 201 52 1,045 270 2236 578 387 100 3,869 100.0
ERB B R (HE) 31 41 202 274 453 615 52 7.0 737 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

TSN 96 33 649 225 1,861 644 284 9.8 2,891 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 89 48 590 320 1,043 565 124 6.7 1,846 100.0
ARTER A T K2 191 7.0 843 309 1,468 539 223 82 2,724 100.0
/N 376 50 2,082 279 4372 586 631 8.5 7,462 100.0
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B % % (E& 51 % Ef 5 % (EF 5 % ([EEF 5 %

Fig=gzy =g =v 2

452 134 183 374 510 217 29.6 8 1.1 734 100.0
B/ NEE 221 103 1,023 476 853 397 52 24 2150 100.0
HpERERRY 466 120 1,787 462 1,467 379 149 39 3869 100.0
ERB B R (HE) 61 83 367 498 288 39.1 21 2.8 737 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

TSN 252 87 1,319 456 1223 423 97 3.4 2891 100.0
AR AR S HEAS 2 2 RER 232 125 928 502 641 347 46 2.5 1,846 100.0
ARTER A T K2 400 147 1298 476 940 345 87 32 2724 100.0
/N 883 118 3,544 475 2804 376 231 3.1 7462 100.0
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452 729 99.3 5 0.7 734 100.0
B/ NEE 2,065 96.0 86 4.0 2,150 100.0
HpERERRY 3,823 98.8 46 1.2 3,869 100.0
FHAZS 2R (D) 715 97.0 22 3.0 737 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

TN 2,804 97.0 87 3.0 2,891 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 1,813 98.2 34 1.8 1,846 100.0
ARTER A T K2 2,687 98.6 38 1.4 2,724 100.0
/N 7,303 97.9 159 2.1 7,462 100.0
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A3 AR MESRANEE?
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R 24 NBEEFS

B Sl
—nEE  RERAE4E et
NELE
% 5 % {EH % % #EHE %% #EHx 5 %
B E R
45 5 100.0 0 0.0 0 0.0 5 100.0
BRI RS/ N2 61 712 15 178 9 111 86  100.0
HHEEERRL 30 656 7 144 9 200 46 100.0
RS R (D) 20 89.0 0 0.0 2110 22 100.0
Fip =gy ==y stis]
i = AN 56 643 15 176 16 180 87  100.0
HARTER EHBAR R KEE 28 81.8 5 15.0 1 32 34 100.0
HAMEEFT LIRS 32 850 1 3.6 4 11.4 38 100.0
/NET 116  73.0 22 137 21 13.3 159  100.0
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R R

%15 2 47.1 3 529 0 0.0 5 100.0
BB/ NER 43 50.8 34 40.1 8 9.1 86  100.0
HERERR 25 53.7 20 43.6 1 2.7 46 100.0
FEAREEZER (D) 2 10.8 15 68.6 5 20.6 22 100.0
=gy =teo e St

e =N 45 51.7 32 37.0 10 11.4 87  100.0
AR B HRAS a2 KEE 15 43.7 19 56.3 0 0.0 34 100.0
HEEEREE L RE 13 34.8 21 55.4 4 9.8 38 100.0
/INat 73 46.0 72 455 14 8.6 159  100.0
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45
Gl

HES L
FSTREETERRL (D)

E-eioL el
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0 0.0
1 1.3
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1 54
2 22
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0 0.0
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100.0
100.0
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FERTL
BT 1 % T 51 % =T 51 % =T 1 % T 51 % EIE 51 % st 51 % st 1 %

FE R EER
45 19 2.6 38 5.1 13 1.8 15 2.0 5 0.6 4 0.5 648 88.2 734 100.0
B/ N 91 4.2 55 2.6 5 0.2 8 0.4 3 0.1 11 0.5 1981 92.1 2,150 100.0
PR 107 2.8 75 1.9 42 1.1 26 0.7 5 0.1 49 1.3 3,583 92.6 3,869 100.0
TR EER (L) 30 4.1 14 1.9 10 1.4 7 0.9 0 0.0 21 2.8 660 89.5 737 100.0
=gy ==t irg il
TN 109 3.8 79 2.7 45 1.5 26 0.9 3 0.1 47 1.6 2,600 89.9 2,891 100.0
A RTE R SIS R 2 KR 76 4.1 55 3.0 18 1.0 25 1.3 2 0.1 18 1.0 1,664 90.1 1,846 100.0
RARTER 0 K2 64 2.4 47 1.7 7 0.3 5 0.2 8 0.3 18 0.7 2578 94.6 2,724 100.0
/et 250 33 182 2.4 70 0.9 55 0.7 13 0.2 83 1.1 6,843 91.7 7,462 100.0
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] s AR ERHAR HEIER
GOMIESE) EEHITE)  EE) PRk
51 % EC SN % FEC Y1 % FE FI % EHEC Y1 % EE FI % EEC F1 % EE B0 % EHE P % EE A1 % EtE B %
ip=giay =k =T e
IV 69 100 278 40.1 223 322 18 2.6 1 01 20 29 28 40 0 00 30 43 25 36 692 100.0
R =/ 2 246 120 603 294 638 311 53 26 17 08 206 100 213 104 301 26 13 47 23 2,051 100.0
R 412 110 1,094 292 867 231 149 40 29 08 438 117 516 137 13 03 103 28 128 3.4 3,750 100.0
FHARBEER (BE) 85 122 182 261 231 331 26 3.8 0 00 58 82 65 92 203 28 40 21 3.0 699 100.0
Siiy=gisy =gty =pidl
I =N 387 138 817 291 852 304 72 26 30 1.1 225 80 282 10. 5 02 74 26 60 22 2804 100.0
MARTEREHEE R K2 210 118 603 339 552 311 42 24 5 03 136 77 133 75 4 02 44 25 47 2.6 1,777 100.0
HHETERER L R 213 82 733 284 541 21.0 133 5.1 13 05 357 138 399 155 8 03 70 27 115 45 2,583 100.0
Nt 811 113 2,154 30.1 1946 272 247 34 48 07 718 100 814 114 18 02 187 26 222 3.1 7,163 100.0
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L 51 % EIE 51 % T 51 %

Fig=gzy =g =v 2

452 581 83.9 112 16.1 692 100.0
B/ NEE 1,673 81.5 379 18.5 2,053 100.0
HpERERRY 3,054 81.4 698 18.6 3,751 100.0
FHAZS 2R (D) 607 86.7 93 13.3 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

TN 2,313 82.5 490 17.5 2,804 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 1,490 83.8 288 16.2 1,778 100.0
ARTER A 0 K2 2,088 80.8 498 19.2 2,586 100.0
/N 5,892 82.2 1,276 17.8 7,167 100.0
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= 30 072FEHATGR S RAEHMEEAEEER

ED = /et
L 51 % T 51 % EIE 51 %

Fig=gzy =g =v 2

452 682 98.5 10 1.5 692 100.0
B/ NEE 1,956 95.3 97 4.7 2,053 100.0
HpERERRY 3,680 98.1 71 1.9 3,751 100.0
ERB B R (HE) 631 90.1 69 9.9 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

TN 2,723 97.1 81 2.9 2804 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 1,707 96.0 71 4.0 1778 100.0
ARTER A T K2 2,492 96.4 94 3.6 2586 100.0
/N 6,922 96.6 245 34 7,167 100.0
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£ 31 REHMmMEEREEEER

450 BIE /1 TERE HHEE At

SEC % sHEC % EEC 1% EfEC S % BHEL A1 %

FE R EER
452 2 18.0 6 575 1 12.4 1 12.1 10 100.0
B/ NEE 29 29.6 0 0.0 47 489 23 24.0 97  100.0
HpERERRY 9 12.9 49 693 7 10.3 7 9.7 71 100.0
TR EER(TT) 7 10.7 23 336 25 364 15 214 69  100.0
Hip=gizy =t tire = hidl
I =N 4 4.6 29 355 36 447 14 17.0 81  100.0
HHETER SRR R K8 25 353 18 251 13 17.9 15 217 71 100.0
HHETERE L R 18 19.5 32 340 31 32.7 17 18.0 94 100.0
/NET 47 192 78 319 80 324 46 188 245  100.0
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- b (AT R (Y iz (89 15 et
16%-35%)  36%-65%)  66%-85%)

T %1 % L FI % P Y % FHE S0 % T S % s B0 %
Fig=gzy =g =v 2
G 200 289 185 267 202 291 80 116 25 3.7 692 100.0
B/ NEE 713 347 596 29.0 559 272 114 55 71 3.5 2,053 100.0
HpERERRY 1,457 388 1,170 312 868 23.1 190 5.1 67 1.8 3,751 100.0
ERBE R () 217 310 201 288 180 258 73 105 28 4.0 700 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
Bl e K2 936 334 862 30.7 718 256 198 7.0 90 3.2 2,804 100.0
HRAMENEHEE L KB 571 321 513 288 489 275 148 83 57 32 1,778 100.0
ARTER T K2 1,056 408 776 30.0 597 231 112 43 45 1.7 2,586 100.0
/N 2,564 358 2,150 30.0 1,805 252 457 6.4 191 27 7,167 100.0

ikl WREE AR ERG 2 ZaiE AR BUEC IR H LIS T AGHR -
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a3 EH By ¢ Rl SRS - EIE ERVERRRIE S ?

51



-4 R R (8%

& 33 BRATRERBRE

AL AP

\ ARARP I R 5
HAER (—AZ /Nt
IR 15
B RsATEE 4 )

ETE 51 % STEL 51 % FTE 51 %
AR AR
A5 346 50.0 346 50.0 692 100.0
B RN 592 28.9 1,460 71.1 2,053 100.0
SRE 16 311 8.3 3,440 91.7 3,751 100.0
FRBE 2R () 388 55.5 312 44.5 700 100.0
FiE=gasg=e=tirg bl
e =N 693 24.7 2,111 753 2,804 100.0
R RTE R B HREE S R EE 614 34.5 1,164 65.5 1,778 100.0
SRCHRTER B 0L KE 326 12.6 2,260 87.4 2,586 100.0
et 1,632 22.8 5,535 77.2 7,167 100.0
HE ERBIB A AEE MG 2 ZYEER > BETIIRERE B RS A AGTE -
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& ARRE ST HIER

% EHE FI% EHEC FI% EE FI% EHEL FI% EHE FI% R 1% EHE FI% A FI% 5RO 1Y 3R FIY R FI% EHEL 5%
FERE AR
4 5aE 126 365 265 765 251 724 160 463 35 102 18 51 8 239 176 510 123 356 7 21 38 11.0 2 0.6 346 100.0
BIE /N2 610 41.8 800 548 853 584 526 360 159 109 111 7.6 473 324 513 351 708 485 38 26 277 189 9 0.6 1,460 100.0
RRE i 1,943 565 1,990 57.8 2,545 740 1,190 34.6 166 48 364 10.6 946 27.5 1,187 345 590 172 150 44 594 173 33 1.0 3,440 100.0
FHRBE R (BE) 164 525 211 675 193 62.0 119 381 23 73 45 145 102 328 130 41.7 103 329 8 25 83 267 9 28 312 100.0
Fif=gad=tetyre il
Bl E A 795 377 899 426 1,376 652 568 269 172 8.1 168 80 502 238 527 249 530 251 65 3.1 283 134 23 1.1 2111 1000
AR AR B HEIE 606 52.1 589 50.6 884 759 504 433 65 56 106 9.1 300 258 481 413 289 248 34 29 251 215 20 1.7 1,164 100.0
HABER AL K 1,430 633 1,766 78.1 1,566 693 911 403 145 64 260 11.5 798 353 988 437 680 30.1 99 44 447 198 10 04 2,260 100.0
INEF 2,831 512 3,254 588 3,827 69.1 1,984 358 382 69 534 9.6 1,600 289 1,995 36.1 1,499 27.1 198 3.6 981 177 53 1.0 5535 100.0
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H12 ¢ AREER R B - RAATE A EIR R A DL AR ER &
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WY RSPy R Py TR Py FTE g DR PSR Y TR S AR Sl AR S BRE Py iR Py T Py £ Py iR
B E B OE B oE B o= & E B O E B E B E B = B E B E B E B = 8 =

ip=giay =g =T e

I 320 0.58 3.10 0.59 336 0.59 3.34 0.60 3.45 0.62 3.24 059 3.40 0.64 3.01 0.74 323 0.71 325 0.68 2.43 0.88 2.86 0.76 3.20 0.74 3.50 0.64
R =/ 2 3.16 0.63 3.12 0.60 338 0.60 3.35 0.60 329 0.63 324 0.65 3.32 0.68 3.08 0.74 332 0.64 323 0.69 2.71 0.87 297 0.74 3.16 0.74 3.27 0.71
R 3.18 0.61 3.18 059 339 0.60 3.40 0.61 324 0.65 3.26 0.65 332 0.67 3.08 0.72 325 0.68 3.17 0.73 2.61 092 2.87 0.79 321 0.73 3.14 0.76
FrREE 2R (D) 3.14 0.62 3.11 0.61 3.51 0.8 3.43 0.61 338 0.66 320 0.67 3.30 0.71 297 0.76 3.23 0.70 3.11 0.75 249 090 2.79 0.79 3.07 0.82 3.42 0.66
Siiy=gisy =gty =pidl

B A 312 0.63 3.12 0.61 337 061 338 061 323 0.68 322 0.67 328 0.70 3.08 0.74 325 0.68 3.17 0.73 2.67 0.88 290 0.78 3.12 0.77 3.25 0.72

ERTEREHE A RE 316 0.61 3.09 0.59 342 058 3.37 0.59 3.33 0.63 3.22 0.63 3.33 0.67 3.05 0.73 3.29 0.66 321 0.70 2.60 0.89 2.89 0.74 3.15 0.73 3.37 0.64

RARTERE 0 2 KREE 323 059 3.20 058 3.40 0.60 3.40 0.61 332 0.62 329 0.63 338 0.64 3.06 0.73 326 0.69 3.19 0.72 2.56 0.94 2.87 0.79 3.26 0.71 3.14 0.80
RS 3.17 0.62 3.15 0.60 3.39 0.60 3.38 0.61 329 0.65 325 0.65 333 0.67 3.06 0.73 326 0.68 3.19 0.72 2.61 091 2.89 0.77 3.18 0.74 3.24 0.74
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Fig=gzy =g =v 2

452 5 07 47 68 448 647 193 278 692 100.0
B/ NEE 25 12 201 98 1,253 61.0 574 28.0 2,053 100.0
HpERERRY 23 0.6 351 93 2289 610 1,089 29.0 3,751 100.0
FHAZS 2R (D) 8 1.2 67 9.6 440 629 185 264 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e R 2609 335 119 1,708 609 735 262 2,804 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 15 08 169 95 1,107 622 488 274 1,778 100.0
ARTER A T K2 21 08 162 63 1,603 620 800 309 2586 100.0
/N 61 09 666 93 4417 616 2,024 282 7,167 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -
aE2 ¢ R R SRR AR o A Bl AR E R B R DL AR S -
ik3 : HH R - M EETERABE SRR - BT YRR SRR 2 T RRAY(E M AR A g
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F 37 EEEERATRERZIIRA ()R E SRR

FEARFG e e FEETE /gt
e 51 % [@% 5 % [E#H 5 % @E#H 5 % [@E#H 51 %
Fig=gzy =g =v 2
452 6 08 73 105 463 668 151 219 692 100.0
B/ NEE 18 09 207 101 1,330 648 498 243 2,053 100.0
HpERERRY 18 05 330 88 2380 634 1,024 273 3,751 100.0
FHAZS 2R (D) 5 07 82 118 445 636 167 239 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e R 18 0.6 320 114 1,761 628 705 251 2,804 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 1307 200 112 1,173 660 393 221 1,778 100.0
ARTER A T K2 16 06 173 67 1,669 645 728 282 2586 100.0
/N 46 0.6 693 97 4603 642 1,826 255 7,167 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -

aE2 ¢ EEER R SRR o A Bl AL E R L MR DL EAYET RS -

i3 EH A - EEEERATEE R ER - B SR
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£ 38 BEMERATAERENRA_ORAFZEER T B THHBERGTFIRRE

FEERTTE BN & FEFFE /Nt
e 51 % @ 5 % (E#% 51 % @ 5 % {E@E 5] %
Fig=gzy =g =v 2
452 5 0.7 26 38 376 543 285 412 692 100.0
B/ NEE 5 03 112 55 1,040 507 895 43.6 2,053 100.0
HpERERRY 22 06 163 43 1,898 506 1,668 445 3,751 100.0
FHAZS 2R (D) 4 06 19 28 295 422 381 545 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e R 21 07 128 46 1453 518 1201 428 2,804 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 6 03 66 37 877 493 829 466 1,778 100.0
ARTER A T K2 9 03 126 49 1273 492 1,178 455 2,586 100.0
/N 36 05 320 45 3,603 503 3208 448 7,167 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -

aE2 ¢ BRI SRR o A Bl AL E R L R DL EAYE R S -

i3 - EH A - SEEEERATEE R - B SR

AAEHT R
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£ 39 BEMEBRITEERENEA_ORFZEBRERELE

FEATE A& =y IFETE NET

Eg 51 % (EF 50 % (EF 5 % {(E@& 5 % (@& 51 %

Fig=gzy =g =v 2

452 5 07 32 46 376 542 280 404 692 100.0
B/ NEE 9 04 106 52 1,102 537 835 40.7 2,053 100.0
HpER R 22 06 176 47 1,821 485 1,732 462 3,751 100.0
RS 2R (D) 4 06 34 49 320 457 342 488 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e K2 20 07 134 48 1420 506 1,230 439 25804 100.0
A RTE R SRS S 2 RER 10 05 77 43 934 525 758 426 1,778 100.0
SARTER A T K2 11 04 138 53 1,256 486 1,181 457 2,586 100.0
/N 40 0.6 348 49 3,610 504 3,169 442 7,167 100.0

ikl WREE A ERG Z ZaiE AR BUEC R H LIS T AGHR -
aE2 ¢ BRI SRR AR o A Bl AL E R L R DL EAYE RS -
ik3 : HH R - M EETERATR SRR - BTV IRGLRT SRR ? T RA AR S

or
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£ 40 BEMEBRTAERENRA_O)REMER AERF D EHE

FEATE A& =y IFETE NET

B 51 % (&% 5 % @& 5 % @ 5 % (E#F 5 %

Fig=gzy =g =v 2

452 6 09 20 41 304 439 354 511 692 100.0
B/ NEE 9 0.4 169 83 1,082 527 792 386 2,053 100.0
HpERERRY 3209 356 9.5 2,053 547 1311 349 3,751 100.0
ERB B R (HE) 10 14 39 55 324 463 328 468 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e R 29 1.0 305 109 1,467 523 1,003 358 2,804 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 10 06 123 69 915 515 729 410 1,778 100.0
ARTER A T K2 18 07 164 63 1371 530 1,033 400 2,58 100.0
/N 57 0.8 592 83 3,753 524 2,765 386 7,167 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -

aE2 ¢ BRI SRR o A Bl AL E R L R DL EAYE R S -

ik3 : HEH R - M EETEBAE SRR - BT YRR SRR 2 RS EGR R E SV
Ji& 5
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£ 41 BEMEBRTAERENRA_ORERBRNVETRE - MR AR 2T R R

FEATE = = IFETE NET

a1 % &8 51 % {E# 51 % (E@% 5 % {E@& 3] %

AR EER

4 5iE 2 04 51 74 415 60.0 224 323 692 100.0
B R/ INEE 17 08 190 93 1,129 550 716 349 2,053 100.0
HpER RS 40 1.1 319 85 2,014 537 1,378 367 3,751 100.0
FrAREE 2R (D) 115 71 101 385 551 233 333 700 100.0
Fiip=giay=te—dirg = bl

T =P 36 13 282 101 1,527 545 959 342 2,804 100.0
HHETER SRR R K8 15 08 155 87 1,028 57.8 580 32.6 1,778 100.0
HHETERE L R 19 07 193 75 1,382 534 992 384 2,586 100.0
/NET 70 1.0 630 8.8 3936 549 2,531 353 7,167 100.0

il R R AEEME 2 ZEER > BECHIEEE B DS TSR -

2 ¢ AR R B - N B A R B iDL AR & 0 -

i3 EE R AR SMENR R - BT YIRGRT SRR ? T RSB ERAISEER
5 A SRR
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R 42 EEMEBRTBERENRRE_()BAE LN - SIREIHE - FESes

FERFFE FrrE E FEFE Nt
E% 5 % (EH 5 % EH 7 % EH 7 % EH 7 %
AR AR
A5 5 07 45 64 312 451 331 478 692 100.0
B RN 23 1.1 183 89 961 468 886 43.1 2,053 100.0
PR 39 1.0 309 82 1,805 481 1,598 426 3,751 100.0
RS B (BT) 16 22 56 80 334 478 294 420 700 100.0
AT A SRR
Bl 2 5 K2 43 1.5 283 101 1,332 475 1,146 409 2,804 100.0
R RTE R B HREE S R EE 16 09 148 83 847 477 766 43.1 1,778 100.0
RHRTER B 0L KRE 23 09 162 63 1,224 473 1,177 455 2,586 100.0
Nt 82 1.1 592 83 3,403 475 3,089 43.1 7,167 100.0
FE RIS A AEE MG 2 ZEER > BUECIIRERE B A AGHE -
S22 ¢ AR R B - RAATE 4 FIR 2 A DL AR SR & -
3 EEE - MEEMEBAEERMENRE - SIS RT SRR ? T ERARE AT - SO

& - FEELE,
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R 43 EEERATEERENRE_O)RBE LA - TTUARS H TR

FEERTTE BN (Siey FEFFE /Nt
e %1 % @ 51 % @ 5 % @ 5 % {EE 5] %
Fig=gzy =g =v 2
452 20 2.8 129 186 370 534 174 251 692 100.0
B/ NEE 38 1.9 362 177 1,041 507 611 29.8 2,053 100.0
HpER R 69 1.8 634 169 1970 525 1,078 287 3,751 100.0
ERB B R (HE) 23 33 142 202 364 520 171 244 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e K2 58 2.1 488 174 1436 512 823 293 2,804 100.0
AR AR SRS S 2 KER 37 21 322 181 942 530 478 269 1,778 100.0
SARTER A T K2 56 22 459  17.8 1,350 522 721 279 2,586 100.0
/N 150 2.1 1268 177 3,728 520 2,021 282 7,167 100.0

ikl WREE A ERG Z ZaiE AR BUEC R H LIS T AGHR -
aE2 ¢ BRI SRR AR o A Bl AL E R L R DL EAYE RS -

i3 EH A - EEEERATEEREFER - B SR

H S ACHIREE 4
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R 4 BEERATRERZNRA_OBAE RN - TFTEREARE

FERFFE FrrE E FEFE Nt
e 51 % (&8 5 % (&% 5 % {E% 5 % {EE 5 %
AR AR
A5 16 24 63 9.1 355 513 257 372 692 100.0
B RN 20 1.0 133 65 1,062 517 838 40.8 2,053 100.0
PR 56 1.5 363 9.7 1,936 516 1396 372 3,751 100.0
RS B (BT) 1 1.6 75 107 355 508 258 369 700 100.0
FiiE=gasg=e =g =il
Bl 28 K2 39 14 269 9.6 1456 519 1,040 37.1 2,804 100.0
HRTE R B HREE S R EE 20 1.1 140 79 920 518 698 393 1,778 100.0
SCHRTER B 0L KE 44 17 228 88 1,320 51.0 994 384 2,586 100.0
/Nt 103 14 636 89 3,69 516 2732 381 7,167 100.0
HE RBIB A AEE MG 2 ZEER > BUECIIRERE B RS A AGTE -
S22 ¢ AR R B - RAATE 4 FIR 2 A DL AR SR & -
3 EEE - MEEMEBAEERMENRE - BN PIRCRRT SRR ? T EARE AT - TIE g

TEATRIE 5
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£ 45 BEMEBRTHRERENRA_(10)REMEREAH TSR

FEARTG e (Siey FEFFE /Nt
e %1 % @ 51 % @ 5 % @ 5 % {EE 5] %
Fig=gzy =g =v 2
452 6 09 77 111 349 504 261 376 692 100.0
B/ NEE 30 1.5 221 108 1,044 509 757 369 2,053 100.0
HpER R 76 20 499 133 1,904 508 1,273 339 3,751 100.0
ERB B R (HE) 22 3.1 94 135 367 525 217 309 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e K2 57 20 372 133 1414 505 960 342 2,804 100.0
AR AR SRS S 2 KER 28 1.5 200 113 925 520 625 352 1,778 100.0
SARTER A T K2 50 1.9 318 123 1,315 509 902 349 2,586 100.0
/N 134 19 891 124 3,655 51.0 2487 347 7,167 100.0

ikl WREE A ERG Z ZaiE AR BUEC R H LIS T AGHR -
aE2 ¢ BRI SRR AR o A Bl AL E R L R DL EAYE RS -

i3 EH A - SEEEERATEERENFER - B SR

s
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R 46 EEEERATEERENRER_Q)REE LM RN AR AR KHE

FEATE A& =y IFETE NET

Eg 51 % (EF 50 % (EF 5 % {(E@& 5 % (@& 51 %

Fig=gzy =g =v 2

452 104 150 261 377 250 36.1 78 112 692 100.0
B/ NEE 193 94 583 284 899 438 377 184 2,053 100.0
HpER R 513 137 1,065 284 1,537 41.0 636 17.0 3,751 100.0
IR0 2R (PE) 106 152 238 340 264 377 92 131 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e K2 311 111 787 281 1234 440 471 168 2,804 100.0

EETER B A REE 212 119 575 323 708 398 283 159 1,778 100.0
ERTER B L K2 392 152 782 303 991 383 420 163 2,586 100.0
/Net 915 12.8 2,144 299 2933 409 1,175 164 7,167 100.0

ikl WREE A ERG Z ZaiE AR BUEC R H LIS T AGHR -

aE2 ¢ BRI SRR AR o A Bl AL E R L R DL EAYE RS -

ik3 : HEH R - M EETERAR SRR - BT YIRGIAT SRR 2 T RARE AR AR A
FRAHTIAEE

65



wHEe - & R WwE s g

£ 47 BEMEBRTEERENRA_(12)RAE R » TTUFRERE

FERFFE FrrE E FEFE Nt
e 51 % (&8 5 % (&% 5 % {E% 5 % {EE 5 %
AR AR
A5 36 52 149 21,6 383 553 124 179 692 100.0
B RN 51 25 436 213 1,087 53.0 478 233 2,053 100.0
PR 195 52 868 231 1934 51.6 754 201 3,751 100.0
RS B (BT) 40 57 189 270 350 50.1 121 173 700 100.0
FiiE=gasg=e =g =il
Bl 28 K2 124 44 631 225 1456 519 592 21.1 2,804 100.0
HRTE R B HREE S R EE 57 32 426 240 949 534 346 195 1,778 100.0
SCHRTER B 0L KE 141 54 58 227 1332 515 528 204 2,586 100.0
/Nt 322 45 1,643 229 3,737 521 1466 205 7,167 100.0
HE RBIB A AEE MG 2 ZEER > BUECIIRERE B RS A AGTE -
S22 ¢ AR R B - RAATE 4 FIR 2 A DL AR SR & -
3 EEHE - MEEMEBAEERMENRE - BN PIRE AT SRR A 2 T EARE AT - o DR

JE 5
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R 48 EEEEBRTRERENRA_(13) B EaR A A EE AR RES ]

FEARTG e (Siey FEFFE /Nt
e %1 % @ 51 % @ 5 % @ 5 % {EE 5] %
Fig=gzy =g =v 2
G 16 23 84 12.1 338 488 255 369 692 100.0
B/ NEE 33 1.6 330 161 975 475 715 348 2,053 100.0
HpER R 69 1.8 472 12,6 1,813 483 1,397 37.3 3,751 100.0
ERB B R (HE) 32 45 120 171 318 455 230 329 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e K2 74 26 461 165 1329 474 940 335 2,804 100.0
AR AR SRS S 2 KER 28 1.6 279 157 868 488 603 339 1,778 100.0
SARTER A T K2 47 1.8 264 102 1239 479 1,035 40.0 2,58 100.0
/et 150 2.1 1,004 140 3436 479 2577 360 7,167 100.0

ikl WREE A ERG Z ZaiE AR BUEC R H LIS T AGHR -
aE2 ¢ BRI SRR AR o A Bl AL E R L R DL EAYE RS -

i3 EH A - EEEERATEE RN - 8RSt

TEARBERES (3
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£ 49 BEMEBRTARERENRA_()REEOR AR REE SR BB

FEARFG e e FEETE /gt
e 51 % @ 51 % @E#H 5 % @ 5 % [EH 5] %
Fig=gzy =g =v 2
452 12 1.8 18 25 274 395 389 562 692 100.0
B/ NEE 42 20 187 9.1 995 485 829 404 2,053 100.0
HpERERRY 123 33 494 132 1,853 494 1282 342 3,751 100.0
FHAZS 2R (D) 10 1.4 36 51 308 440 346 495 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e R 60 22 285 102 1,354 483 1,105 394 2,804 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 23 1.3 94 53 871 49.0 791 445 1,778 100.0
ARTER A T K2 104 40 355 137 1,196 463 931 360 2,586 100.0
/N 187 26 733 102 3421 477 2826 394 7,167 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -

aE2 ¢ BRI SRR o A Bl AL E R L R DL EAYE R S -

i3 EH R - EEEERATEE RN - B SR

HH 5
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£ 50 EEHERE

EEEN ISV 2SR HER I A ERE NET

a5 % (EE 5% [EE 5% EFE 5% (EE 5 %

FE R EER

452 6 0.9 52 7.4 345 49.8 200 418 692  100.0
B/ NEE 17 0.8 155 7.5 1,005 49.0 875 42,6 2,053  100.0
HpERERRY 57 1.5 243 6.5 1,960 522 1,492 39.8 3,751 100.0
FRBE R (DT) 15 22 51 7.3 360 51.4 274 39.1 700 100.0
=gy oty il

TSN 46 1.6 231 82 1,508 53.8 1,019 364 2,804  100.0
A RTE R S MBS S 2 KER 21 12 125 7.0 916 515 716 402 1,778  100.0
RARTER B 0 K2 29 1.1 145 56 1240 480 1,172 453 2,586  100.0
/NEF 96 1.3 501 7.0 3,664 511 2,907 40.6 7,167  100.0

ikl WREE R ARERG Z ZaiE ER > BUEC IR H LIS T AGHR -
it2 ¢ BRI R AR o N B AL E R B R DL AR S -
ik3 : HEH R - B ERETEER (4h5RE - BIR/INE - PEER - FREE) o CREZER A ERA 258 ?
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£ 51 REERRIIERER

EEE o=V R HER JEE A ERE /Nt
e %1 % @ 51 % @ 5 % @ 5 % {EE 5] %
Fig=gzy =g =v 2
G 43 62 230 332 333 481 86 124 692 100.0
B/ NEE 86 42 535 261 1,034 504 397 193 2,053 100.0
HpER R 213 57 1,041 278 1,888 503 609 162 3,751 100.0
ERB B R (HE) 33 47 140 200 380 543 147 210 700 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e K2 183 65 810 289 1,398 499 413 147 2,804 100.0
AR AR SRS S 2 KER 68 3.8 480 27.0 903 508 327 184 1,778 100.0
ARTER 0 K2 124 48 648 251 1318 51.0 496 192 2,586 100.0
/N 375 52 1,938 27.0 3,619 505 1,236 172 7,167 100.0

ikl WREE A ERG Z ZaiE AR BUEC R H LIS T AGHR -
aE2 ¢ BRI SRR AR o A Bl AL E R L R DL EAYE RS -
ik3 : HEH R ¢ SRR S BRI RATS R RIER ?

70



wHEe i ]-& R W%E s s

=~ EARELES

% 52 BHERNEL_SETeReses

REFEE A
REEOVEE  REEE SR o ‘ o .
Fo e EETIEAE  BORgEREE O AEEAE
—EEE T EEEREfE o N
) EEEHREY T 8F EEAgEN fE o RAER
RABESEE] IMNFEEES . N R R
i . N HCOAEREE  IEEES MY bt 5 AR 4T
TR AYSE R FLHEIE
EEYl]
SRy fEMEEE SPgfn AEMEEE SPrE fEMEE SHIgE EMEE o%r MR SPrg EMEE
BN ER
4 53 321 050 341 053 308 057 214 067 226 068 193  0.63
B /N2 3.25 0.56 3.47 0.54 3.16 0.57 2.12 0.66 221 0.70 1.85 0.64
FRAEERRG 328 054 349 054 319 059 207 070 213 071 1.82  0.66
FIRBE R (DE) 3.31 0.54 348 053 3.15 0.60 2.10 069 2.15 0.70 1.80  0.62
B A R R
B2 A 328 055 348 055 317 059 212 069 219 072 1.84  0.66
HAMER SRR A K2 325 053 345 052 313 057 212 067 220 068 1.87  0.65
RAMEEE LT KE 325 054 348 054 318 058 204 068 213 070 1.82  0.64
A 327 054 347 054 316 058 209 068 217 070 1.84  0.65
1 EREIBAAHENE . ZHEEE > BEEIEEE B IS HAGTE -
52 ETEER R E S > RN RTE A [FE B s DL EAYER & a1 -
3 HHH B - YA RIEE AR B AR R A R SRR RS Ry 2
Ha4 pEEEASE TIEERRTA=L AE=2 A3 FEE=4
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£ 53 BEERAEHE (ORBENEN—EXE Tk A EREH

FEATE = =y IFETE NET

E# 5 % EE 5% (EF 5 % @ 5 % (EH 5 %

Fig=gzy =g =v 2

452 0 0.0 27 41 469 709 166 250 662 100.0
B/ NEE 5 0.3 106 54 1258 638 602 306 1,971 100.0
HpERERRY 6 02 148 41 2294 633 1,178 325 3,627 100.0
FHAZS 2R (D) 0 0.0 25 38 410 612 235 350 670 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

T = AN 4 02 119 44 1,678 622 895 332 2,696 100.0
AR AR S HEAS S 2 KER 2 0.1 75 44 1,133 658 512 297 1,723 100.0
ARTER T K2 5 02 112 45 1,609 648 756 305 2,483 100.0
/N 11 02 307 44 4420 640 2164 313 6902 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC IR H LIS T AGHR -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B R DL EAYE RS -
ik3 : HEH R - TYIHBEEE A ERUAI R ST Rfr] 2 T RER G — (8 ERE TR A RES 2

EH YA 2
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F 54 B2PERAET Q)RR BB BT MRS ESHERR

FEERTTE BN & FEFFE /Nt
e 51 % @ 5 % (E#% 51 % @ 5 % {E@E 5] %
Fig=gzy =g =v 2
452 0 00 13 20 364 550 285 430 662 100.0
B/ NEE 4 0.2 28 14 981 498 959 486 1971 100.0
HpERERRY 8 0.2 62 1.7 1,701 469 1856 512 3,627 100.0
FHAZS 2R (D) 0 00 9 1.4 330 493 330 493 670 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e R 6 02 49 1.8 1,286 477 1355 503 2,696 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 2 o0l 19 1.1 901 523 801 465 1,723 100.0
ARTER A T K2 4 02 44 1.8 1,184 477 1250 504 2483 100.0
/N 12 02 112 1.6 3371 488 3,407 494 6902 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -

aE2 ¢ BRI SRR o A Bl AL E R L R DL EAYE R S -

ik3 : HEH R - THIHBIEE G A A B

(EEE4IHISY
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£ 55 2EERER_O)REHRERENERRL 8 CHRE

FEATE A& =y IFETE NET

B 51 % (&% 5 % @& 5 % @ 5 % (E#F 5 %

Fig=gzy =g =v 2

452 1 0.2 82 123 444 670 136 205 662 100.0
B/ NEE 6 03 177 9.0 1,294 657 494 251 1,971 100.0
HpERERRY 10 03 314 8.6 2,280 631 1,014 279 3,627 100.0
FHAZS 2R (D) 0 00 79 119 413 617 177 265 670 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e R 4 02 260 9.6 1,707 633 725 269 2,696 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 6 04 170 99 1,148 666 399 232 1,723 100.0
ARTER A T K2 7 03 218 88 1,575 634 684 275 2483 100.0
/N 17 03 647 94 4430 642 1,807 262 6,902 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -
aE2 ¢ BRI SRR o A Bl AL E R L R DL EAYE R S -
k3 HEH R ¢ TYIABSREE A IRUAIR ST Rl 2 T GBI E R B CHYG
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£ 56 BERERELR_(ARBEEY REETEAEERS - HLEBEYMNILE T

FEARTG e (Sie) FEFFE /Nt
e 51 % @ 5 % (E#% 51 % @ 5 % {E@E 5] %
Fig=gzy =g =v 2
452 89 135 410 619 145 220 18 27 662 100.0
B/ NEE 278 141 1,237 628 402 204 53 2.7 1,971 100.0
HpERERRY 659 182 2,154 594 714 197 100 2.8 3,627 100.0
ERB B R (HE) 114 171 392 585 148 222 15 22 670 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bl e R 416 154 1,617 600 579 215 84 3.1 2,696 100.0
AR AR SRR 2 2 KER 251 146 1,051 610 380 22.0 41 24 1,723 100.0
ARTER A T K2 460 185 1,514 610 450 18.1 58 23 2483 100.0
/N 1,127 163 4,183  60.6 1409 204 183 2.6 6902 100.0

ikl WWREE A ERG 2 ZaiE AR BUEC R H DS T AGHR -

aE2 ¢ BRI SRR o A Bl AL E R L R DL EAYE R S -

ik3 : HEH R - THIHBIEE G A A B

AR MIES ST
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£ 57 BERERAELR_O)BRAEIRMEEIREEOEM

FEATE NI = IFETE NET

B 51 % (E% 5 % (EF 5 % (EF 5 % (EH 5 %

Fig=gzy =g =v 2

452 73 110 363 548 212 320 15 23 662 100.0
B/ NEE 254 129 1,114 565 539 273 64 32 1,971 100.0
HpER R 601 166 2,050 565 874 241 102 2.8 3,627 100.0
ERB B R (HE) 104 155 379 566 169 253 17 26 670 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e K2 401 149 1482 550 723 268 89 33 2,696 100.0
AR AR SRS S 2 KER 222 129 970 563 488 283 42 24 1,723 100.0
SARTER A T K2 400 16.1 1,438 579 578 233 67 2.7 2,483 100.0
/N 1,023 148 3,890 564 1,790 259 198 29 6902 100.0

ikl WREE A ERG Z ZaiE AR BUEC R H LIS T AGHR -
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58 BERERNELR_(OFNERTEMRE - RNEE TR

FEATE NI = IFETE NET

B 51 % (E% 5 % (EF 5 % (EF 5 % (EH 5 %

Fig=gzy =g =v 2

452 150 227 411 620 95 144 6 09 662 100.0
B/ NEE 540 274 1207 613 195 9.9 29 1.5 1,971 100.0
HpER R 1,124 310 2,065 569 393 10.8 45 12 3,627 100.0
IR0 2R (PE) 202 301 401 599 64 95 4 05 670 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e K2 798 29.6 1,571 583 289 107 37 14 2,696 100.0

EETER B A REE 464 269 1,032 599 209 121 18 1.0 1,723 100.0
ERTER B L K2 740 298 1,468 59.1 248 10.0 27 1.1 2,483 100.0
/Net 2,002  29.0 4,071 59.0 746  10.8 83 1.2 6,902 100.0
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F 59 HEEIAENEEARR SEVIRREs

PR TEEESN >

TRy - HEEHET ST AERELENE
LENEREE  WIEDRIEZ S 17 HEE - 1&
B2 H{rs% uFECEARH

& - I

BEE R
ATT3E - B
(D EI T f

FFE

FEES T B TILZM% > e EERFEER B TIEEAR ZEERAET

ZEHS T

HEa

ARG HEE
RN E

B E  EENEECE (FH Y

R

fi 2

HEH T

W EBEE WK EEE TSN MR

Tl

PR fREE PR BRAEE

E BBEE TN

s P R

FE R EER
4152 302 060 320 064 344 056
B/ N 3.01 0.64 321 0.64  3.49 0.53
PR 299 067 319 068 347 055
TR EER(DT) 299 065 316 068 347 0.3
ETER R
T =N 296 066 316  0.68 345 055
RARTERE EHSE R

298 066 318  0.68 348  0.53
REE
HAMEEETOZRE 304 063 324 064 349 054
HE1Y 300  0.65 3.19 0.66 3.47 0.54
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F 60 HEEAENEEARR (DVBMEHEL - SETERS2AEN HEEm

FRFEE  FEE AE O EEEE N

a5 % @8 51 % (EF 5] % @& 5 % (E#F 5] %

Fig=gzy =g =v 2

452 6 09 93 140 446 673 117 177 662 100.0
B/ NEE 18 09 340 173 1,222 620 391 198 1971 100.0
HpER R 52 14 672 185 2,171 599 732 202 3,627 100.0
ERB B R (HE) 12 19 104 156 427 638 126 188 670 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot

Bl e K2 46 1.7 501 186 1,659 615 490 182 2,696 100.0
AR AR SRS S 2 KER 200 1.2 329 191 1,037 602 336 195 1,723 100.0
SARTER A T K2 2309 376 151 1,556 627 528 213 2,483 100.0
/N 89 13 1206 175 4253 61.6 1354 19.6 6902 100.0

ikl WR